

ПРОТОКОЛ N 1

20 февраля 2025 года

г. Фокино

Заседание рабочей группы городского округа  
ЗАТО Фокино межведомственной комиссии  
противодействия нелегальной занятости  
в Приморском крае

председатель Совета:

Бобер Д.А. – заместитель главы городского округа ЗАТО Фокино

Присутствовали:

Вознюк Е.Н. – начальник Управления правового обеспечения  
городского округа ЗАТО Фокино;

Кохан Т.П. - начальник отдела экономического развития  
администрации городского округа ЗАТО Фокино;

Курило В.Е. – главный специалист 1 разряда отдела экономического  
развития администрации городского округа ЗАТО Фокино;

Мизенко А.К. – начальник финансового управления городского округа  
ЗАТО Фокино;

Онищенко Н.Г. – индивидуальный предприниматель, представитель  
уполномоченного по защите прав предпринимателей Приморского края в г.  
Фокино.

Приглашенные: ---

Повестка заседания Совета:

Подведение итогов работы рабочей группы в 2024 году.

Слушали:

Бобер Д.А.

Открыл заседание. Озвучил повестку.

Курило В.Е.

Довела информацию об итогах работы рабочей группы за 2024 год:

На постоянной основе действует телефон Горячей линии. Поступило  
14 обращений по вопросу оформления на работу иностранных граждан. Даны  
консультации.

Всего по обращениям трудовые договоры заключены с 16 гражданами.

Прирост самозанятых составил 282 человека.

Заключен 21 социальный контракт, в том числе 19 по мероприятию «Поиск работы», 2 – оформление индивидуального предпринимательства.

Кроме того, в сети интернет: на официальном сайте администрации городского округа ЗАТО Фокино, в группах отдела экономического развития администрации ГО ЗАТО Фокино в социальных сетях Одноклассники и В Контакте, а также в группах для субъектов малого и среднего предпринимательства «МСП ЗАТО Фокино» в мессенджерах TELEGRAM и Whatsapp.

В соответствии с Федеральным законом от 12.12.2023 N 565-ФЗ «О занятости населения в Российской Федерации», постановлением Правительства Российской Федерации от 03.05.2024 N 571 «Об утверждении Положения о создании и деятельности межведомственных комиссий субъектов Российской Федерации по противодействию нелегальной занятости», постановления Правительства Приморского края от 29.07.2024 N 543-пп «О межведомственной комиссии по противодействию нелегальной занятости в Приморском крае» постановлением администрации городского округа ЗАТО Фокино N 1781-па от 04.09.2024 утверждено Положение о рабочей группе городского округа ЗАТО Фокино межведомственной комиссии по противодействию нелегальной занятости в Приморском крае, а также утверждена рабочая группа городского округа ЗАТО Фокино межведомственной комиссии по противодействию нелегальной занятости в Приморском крае.

Всего в 2024 проведено 8 рейдовых мероприятия на выявление неформальной занятости населения. Члены Рабочей группы посетили 81 предприятие торговли, общественного питания и бытового обслуживания, включая торговые центры и предприятия здравоохранения, автостанцию. С сотрудниками и руководителями проводились беседы. Нарушений не выявлено. Работникам и руководителям предприятий выдавались памятки по трудовым отношениям.

Секретарем рабочей группы были направлены запросы в адрес Межрайонной ИМНС России N 15 по Приморскому краю и Министерства профессионального образования Приморского края предоставить информацию о работодателях городского округа ЗАТО Фокино, у которых имеются признаки неформальной занятости.

По поступившей информации из Минпрофобразования, на территории городского округа отсутствуют предприятия, имеющие признаки неформальной занятости.

МИ ФНС России N 15 по Приморскому краю предоставило перечень работодателей (всего 26), среднемесячная заработная плата у которых составляет меньше МРОТ. В адреса работодателей были направлены соответствующие письма.

В адрес отдела экономического развития администрации ГО ЗАТО Фокино поступили пояснительные письма с указанием причины размера заработной платы (неправильно заполненные отчетные документы, сотрудники оформлены на 0,5 ставки и на 0,25 ставки).

В связи с тем, что в 2024 году предприятий, имеющих признаки неформальной занятости, выявлено не было, заседания рабочей группы не проводились.

Заслушав и обсудив информацию,  
решили:

1. Продолжить работу рабочей группы городского округа ЗАТО Фокино межведомственной комиссии противодействия нелегальной занятости в Приморском крае.

2. Систематически проводить мониторинг предприятий городского округа ЗАТО Фокино на предмет наличия признаков нелегальной занятости на основе информации, поступающей из вышестоящих источников.

3. Ежемесячно проводить рейдовые мероприятия в предприятиях городского округа ЗАТО Фокино с целью выявления нелегальной занятости населения.

4. При наличии работодателей, имеющих признаки нелегальной занятости, приглашать их на заседание рабочей группы.

Председатель Совета



Д.А. Бобер

Секретарь Совета



В.Е. Курило